

Власть Советов

Орган Ворошиловского Райкома ВКП(б), Райисполкома и РСР.

Цена отдельн. №
10 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Ворошиловск,
Сев.-Кав. края
ул. Сталина, № 11.

На второй сессии ЦИК Союза ССР VII созыва

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВТОРОЙ СЕССИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР.

По докладом председателя СНК Союза ССР тов. Молотова В. М. и председателя Госплана Союза ССР тов. Межлаука В. о народно-хозяйственном плане на 1936 год—четвертый год второй пятилетки.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР, заслушав и обсудив доклады председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. Молотова В. М. и председателя государственной плановой комиссии Союза ССР т. Межлаука В. И. о народно-хозяйственном плане Союза ССР на 1936 год—четвертый год второй пятилетки—постановляет:

1. Одобрить целиком и полностью внешнюю и внутреннюю политику и практическую деятельность правительства Союза ССР.
2. Утвердить представленный Советом Народных Комиссаров Союза ССР народно-хозяйственный план Союза ССР на 1936 год—четвертый год второй пятилетки.

Председатель ЦИК Союза ССР
М. Калинин
Секретарь ЦИК Союза ССР
И. Акулов.

Москва, Кремль 14 января 1936 г.

ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 15 ЯНВАРЯ В СОЮЗНОМ СОВЕТЕ

На вечернем заседании союзного совета 15 января продолжались прения по докладу т. т. Гринько и Чуцкаева. В начале заседания в президиуме появляется товарищ Сталин. В зале тотчас же вспыхивает громовая овация, продолжаясь в течение многих минут. Раздаются возгласы: «Ура!». «Да здравствует наш любимый вождь товарищ Сталин!». Длительными рукоплесканиями встречают участники сессии товарища Ворошилова, пришедшего на заседание союзного совета.

С большой речью выступил заместитель Народного Комиссара обороны маршал Советского Союза тов. Тухачевский.

В Совете национальностей

Бурными и продолжительными аплодисментами встретили члены совета национальностей появление за столом президиума тов. Андреева и маршала Советского Союза тов. Буденного. Рукоплескания гремели с новой силой, когда председательствующий т. Петровский предоставил слово тов. Буденному.

Внимательно вслушивался зал в каждое слово яркой и содержательной речи маршала Советского Союза, посвященной задачам укрепления обороны страны социализма. Его речь неоднократно прерывалась горячими аплодисментами. Когда тов. Буденный, заканчивая свою речь, говорил о великом вожде, учителе товарище Сталине и Наркоме обороны—маршале Советского Союза т. Ворошилове, зал устроил продолжительную овацию. Криками «Ура!» сплетались с возгласами приветствий. «Да здравствует наш любимый вождь товарищ Сталин!» «Да здравствует железный Нарком обороны тов. Ворошилов!»

На вечернем заседании совета национальностей в прениях выступили колхозница Гайбурина (Башкирская АССР), Маркизова (Наркомзем Бурятия-Монгольской АССР), рабочий-стахановец Абдул Наджафов (Баку) и другие.

ПЛЕНУМ РАЙИСПОЛКОМА ПЕРЕНОСИТСЯ

Пленум Райисполкома переносится с 17 на 19 января. Открытие пленума состоится в Райисполкоме в 3 часа дня.

ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 14 ЯНВАРЯ

ДОКЛАД тов. ГРИНЬКО.

Вечером 14 января союзный совет и совет национальностей заседали совместно.

В президиуме т. т. Сталин, Молотов, Калинин, Чубарь, Петровский, Жданов, Хрушев и другие. Присутствующие приветствуют товарища Сталина, руководителей партии и правительства громом оваций.

Слово предоставляется Народному Комиссару Финансов Союза ССР тов. Гринько, встреченному шумными и продолжительными аплодисментами.

Полторачасовой доклад тов. Гринько посвящен единому государственному бюджету Союза ССР на 1936 год.

Доклад становится особенно напряженным, когда он переходит к расходной статье бюджета. Под гром оваций т. Гринько называет цифру ассигнования по народному обороту.

После доклада т. Гринько с содокладом об исполнении единого госбюджета Союза ССР за 1935 год и государственном бюджете Союза на 1936 год выступает председатель бюджетной комиссии ЦИК ССР тов. Чуцкаев.

ГОТОВЬТЕСЬ К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ

Культпропом райкома партии разработан план проведения ленинских дней. С 19 по 21 января по всем предприятиям и учреждениям, учебным заведениям и колхозам партийные организации проводят беседы, посвященные жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина, а также беседы на тему «Историческое значение 9 января 1905 г.»

19 января при райкоме ВКП(б) проводится инструктивное совещание всех пропагандистов, агитаторов и докладчиков. Парткабинет райкома организует выставку и составляет список литературы к ленинским дням.

21 января вечером проводится траурное заседание Горсовета и сельских советов, совместно с партийными, профсоюзными и с колхозными организациями докладом «12 лет без Ленина, но по ленинскому пути».

22 января по всем школам и детским домам будут проведены детские утренники, посвященные смерти Владимира Ильича Ленина и событиям 9 января 1905 г. Редколлегиям местных газет предложено выпустить газеты, посвященные ленинским дням. Редакции газеты «Власть Советов» предложено широко осветить жизнь и деятельность В. И. Ленина. Докладчиками на траурные пленумы сельсоветов райкомом выделены: в Татарку—тов. Коршиков, Верхний Егорлык—Телякин, «Новый Кавказ»—Омеляенко, Темнолесская—Константинов, Калужное—Ульянов, Сентилеевка—Мерзликин, Новомарьевка—Твердохлебов, Михайловка—Головко, Пелагиада—Меркулов, Дубовка—Скрипкин, Русский—Хализов.

Постановление Северо-Кавказского Краевого Комитета ВКП(б) и президиума Крайисполкома от 15 января 1936 года.

В соответствии с постановлением СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 14 января 1936 г. разрешить по всему Северо-Кавказскому краю с 15 января с. г. колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам беспрепятственную продажу своего хлеба (мукой, зерном и печеным хлебом) кооперативным организациям, а также на городских и сельских базарах, на станциях железных дорог.

ВЫЖЕЧЬ КАЛЕННЫМ ЖЕЛЕЗОМ БЮРОКРАТИЗМ!

То, что произошло в детдоме № 1, выходит из рамок «простого случая». Этот случай должен привлечь внимание всей общественности, всех наших организаций и в первую очередь комсомола.

О чем он свидетельствует? Прежде всего о том, что во главе детдома сидят люди, которых к воспитанию детей нельзя допускать на целый километр. Партия требует коммунистического воспитания детей, воспитывать здоровое поколение телом и душой, воспитывать будущих строителей коммунизма. А в детдоме № 1, оказывается, есть воспитанники, смахивающие на героев «Чубаровского переулка». Виноваты в этом, конечно, не сами «герои». Виноваты в этом люди, которым доверено воспитание детей. Случай с Мишей Кошелевым показывает, что в детдоме № 1 работают не воспитатели, а бездушные чиновники, бюрократы. Разве можно назвать заведующую детдомом Мосинцеву воспитательницей, которая возмущалась не тем, что избили ребенка, а тем, что женщина, имеющая действительно сердечную привязанность к детям, защитила этого ребенка? Это не воспитательница, а чиновник, потерявший какие бы то ни было человеческие чувства.

Возьмем фельдшерицу, осматривающую ребенка. Видите ли, она удовлетворилась тем, что ей наугадный ребенок ответил, что он упал. Это тогда, когда даже человеку, не сведущему в медицине, видно, что такие побои не могут быть от падения.

Этот случай свидетельствует еще и о другом. Он свидетельствует о том, что в некоторых городских и районных организациях также сидят бюрократы и чиновники, что еще нет внимательного и заботливого отношения к живым людям, к их горю и нуждам.

А разве это не чиновник в роли защитника, к которому в прокуратуре обратилась женщина за советом? Разве он не понимает, что такой «дикий случай» входит в компетенцию не только органов народного образования, но и в компетенцию прокурора? Это чиновник под маской защитника, который, очевидно, интересуется больше гонораром, нежели судьбой человека.

А разве в райОНО не чиновники, которые бездушно отмахнулись от этого дела, поскорее отослав женщину в горОНО?

А что сделали в горОНО? Ничего абсолютно. На глазах чиновников из горОНО Мосинцева потащила больного ребенка в детдом, пригрозив женщине привлечь ее к суду за то, что она приютила этого ребенка.

Каковы выводы нужно сделать из этой истории? Прежде всего необходимо глубоко обследовать и проверить методы воспитания в детдоме № 1, присмотреться, что за люди сидят в детдоме, кому поручено воспитание детей, виновных привлечь к ответственности, организовать над ними общественно-показательный суд. Чиновников из горОНО и райОНО надо привлечь к партийной и административной ответственности. Нужно крепко ударить по бюрократам и чиновникам, выжечь каленым железом бюрократизм, нечужкое и невнимательное отношение к нуждам людей.

Необходимо проверить работу всех детдомов Ворошиловска, проверить людей, непригодных освободить от работы и послать туда людей, действительно способных и любящих это дело. Такие люди у нас есть. У нас много комсомолов, действительно преданных делу Ленина-Сталина, делу партии. Они сумеют воспитать здоровое поколение.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 января 1936 г. в 6 час. вечера в помещении Райкома ВКП(б) состоится инструктаж пропагандистов, агитаторов и докладчиков по вопросу «12 лет без Ленина по ленинскому пути».

Явка секретарей, парткомов, партторгов и пропагандистов города обязательна.

Из сел района на инструктаж обязаны явиться следующие товарищи: Коршиков, Телякин, Омеляенко, Константинов, Ульянов, Губа, Носов, Мерзликин, Брехов, Головко, Меркулов, Скрипкин, Дорожкупец, Хализов, Ковдобенко, Рыбальченко, Салов.

(секретарь Райкома ВКП(б) Юдин.

В ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ПИВЗАВОДА.

Среди стахановцев пивоваренного завода только один коммунист и два комсомольца. В подсобных цехах (ремонтный, бондарный и плотницкие мастерские) не выявлены стахановцы, в том числе и коммунисты, т. к. там отсутствуют нормы выработки. Об этих и ряде других недочетов, тормозящих развертывание стахановского движения на заводе, говорили коммунисты на последнем партийном собрании, где обсуждались итоги декабрьского пленума ЦК. Не созданы еще условия для проведения стахановских смен и дней. Техническая учеба все еще не налажена.

Выступавшие товарищи отметили, что партийной организацией проведена разъяснительная работа по популяризации стахановского движения, но администрация не создает условий для работы стахановцам, нет учета работы, норм выработки и т. д.

Собрание также отметило, что в парторганизации имеются коммунисты, которые не работают над повышением своего идейно-политического уровня (Бочаров, Горбачевская и др.). Решено организовать второй кружок партийного просвещения, в которой вовлечь партийцев со слабой политической подготовкой. Кроме того партком поручено договориться с партийным кабинетом при райкоме ВКП(б) об оказании помощи слушателям кружков партпросвещения в составлении конспектов и проработке материала. *Футберг.*

Радио-аудитория.

Парткомом пивзавода оборудована радио-аудитория: установлено 10 пар наушников и репродуктор. Слушатели кружков партпросвещения будут слушать лекции по радио, передаваемые институтом массового заочного обучения при ЦК ВКП(б).

Обязательства пропагандиста.

В своем обращении ЦК ВЛКСМ говорит, что борьба за коммунистическое воспитание молодежи и детей составляет центральную задачу ленинского комсомола. Отсюда вытекает вопрос о кадрах, о пропагандистах, способных провести занятия идейно, насыщенно и увлекательно.

Пропагандист является решающей фигурой в деле политического образования молодняка; от него во многом зависит рост культурно-политического уровня молодого поколения.

Исходя из всего этого, я, в ознаменование десятого съезда комсомола, беру на себя следующие обязательства: 1. Систематически работать над «Вопросами ленинизма» тов. Сталина. 2. Закрепить себя пропагандистом до конца года. 3. Сделать все занятия полноценными, идейно насыщенными и интересными по форме. 4. Пользоваться в своей работе первоисточниками. 5. Сделать свою школу образцовой. *Г. Попков.*

ДИКИИ СЛУЧАИ

Все, о чем будет рассказано ниже, представляет один случай, записанный нами со слов посетительницы редакции *Анны Ивановны Локоть*, работницы швейной фабрики города.

Только один случай... Но сколько может быть, грязи, жуткого равнодушия к человеческому горю, цинично-издевательского отношения к нашим советским законам, к нашим принципам социалистической морали только в одном случае!

Как ярко и совсем по иному освещается картина работы некоторых организаций, скрытая словесной шумихой, ворохом протоколов, заседательской суетней, только одним житейским случаем-фактом. Вот, что рассказала Анна Ивановна Локоть.

— Два года назад умер рабочий суконной фабрики муж моей подруги *Кошелев*. Надо сказать, что подруга умерла задолго до этого. С ней мы крепко дружили — вместе делили горе и нужду работы в прислугах у ставропольских купцов.

— После смерти матери и отца остался девятилетний ребенок Миша. Взять его в семью на воспитание я не могла, потому что у меня своих четверо. Но и оставить не могла, потому что это было бы не по-человечески.

— Я отдала Мишу в детский дом № 1. Изредка я виделась с ним. Мальчик рос скромный, серьезный, из тех, о которых говорят, что он мухи не обидит.

13 января утром соседка мне говорит, что меня спрашивает какой-то мальчик. Когда я вышла, я увидела раздетого и почти босого Мишу. Он плакал и просил оставить его у меня.

На мои вопросы почему он ушел из детдома, Миша рассказал следующее:

— 12 января он попросил у воспитательницы напиток чаю. Взял свою кружку и пошел набирать чай. Там он поспорил с 4-мя взрослыми воспитанниками детдома. Спор скоро окончился.

Под вечер воспитанники, поспорившие с Мишей (фамилия их не знаю), пригласили его прогуляться в лес. Заведя его в глубину леса, они избили палками до потери сознания и пригрозили, что если он расскажет об этом избиении, они его убьют.

— Утром 13-го Миша не мог встать от нанесенных ему ран и пригласил фельдшерицу. Фельдшерица, осмотрев Мишу, смазала раны иодом и на вопрос, где он получил такие ранения, вполне удовлетворилась ответом, заранее продиктованным мишиними истязателями.

— Упал. — И хотя было видно, что такие ранения никак не могли получиться от падения, фельдшерица успокоилась.

— Но те же самые воспитанники, избивавшие Мишу в лесу, узнав о том, что к нему приходила фельдшерица, когда все из детдома разошлись, заперли его в спальне, завязали рот платком, чтобы не кричал и снова избили его. Ему еле удалось вырваться от своих мучителей, и вот он прибежал ко мне. Итти ему больше не к кому.

14 января, — продолжает Анна Ивановна, — я решила обратиться к прокурору. Пошла я туда вместе с Мишей. Мне сказали, что прокурор принимает в 11 часов. В 11 часов прокурора не было. Тогда я обратилась к защитнику, фамилии которого не знаю. Защитник выслушал меня и сказал, что это дело можно разрешить в райОНО.

— В райОНО мне заявили, что это не их дело, что детскими домами и порядками в них интересуется горОНО и что бы я шла туда.

— Прихожу в горОНО. Там сидело много народу, кажется секретарь горОНО и одна женщина инспектор. Фамилии ее я не знаю. Они осмотрели избитого Мишу и ужаснулись. Все тело было в синяках и кровоподтеках. Во время этого осмотра в комнату зашла заведующая тем самым детским домом, где избили Мишу, фамилия ее *Мосинцева*.

Когда Миша увидал ее, он

бросился ко мне и начал умолять не давать его в детский дом. Между мной и этой заведующей произошел такой разговор. Она меня спрашивала:

— Почему он к тебе прибежал?

А я говорю: а к кому же он должен прийти, если его там избили и угрожают убить.

Тогда она мне говорит: если будешь принимать, я привлеку тебя к уголовной ответственности. И требует, чтобы Миша немедленно отправился в детский дом.

Но Миша плакал и кричал, прося его забрать ко мне на квартиру. Сердце мое надрывалось. Я ведь мать и знаю, что такое ребенок. Но забрать я его не смогла, а он не шел с заведующей.

Тогда заведующая и еще один взрослый мальчик, наверное воспитанник из детдома, подхватили его под руки и с силой потащили в детский дом.

— А теперь скажите, что мне делать? Будет ли жив мой воспитанник? Будут ли наказаны его истязатели?

Вот и весь рассказ Анны Ивановны Локоть. К нему нечего добавить. Он сам по себе говорит о полной потере отдельными работниками горОНО, райОНО, прокуратуры политического чутья. И страшно не те, которые непосредственно избивали Мишу Кошелева, а страшны мерзавцы и негодяи, равнодушно относящиеся к рассказу Анны Ивановны, к избитому ребенку, страшны тупоумные люди, не могущие повясть этого дикого случая, не сумевшие со всей большевистской страстью, немедленно, по горячим следам преступления, взяться за оздоровление условий детского дома № 1.

Мы требуем, чтобы случай с Мишей Кошелевым был расследован самым тщательным образом, чтобы из аппарата горОНО, райОНО, прокуратуры были выброшены люди, прошедшие мимо этого дикого случая.

СОБРАНИЕ РАБОТНИКОВ ЖИВОТНОВОДСТВА.

В избе-читальне колхоза им. Кагановича большое оживление. На доклад заведующей МТФ тов. Шабановой собрались работники колхозного животноводства.

Доклад начался. Тов. Шабанова подробно рассказала о том, что в райземотделе состоялось совещание о тех конкретных мероприятиях по подтяжке колхозного животноводства, которые наметило совещание. Доклад тов. Шабановой вызвал оживленные прения.

Мария Михалева — лучшая доярка МТФ, добившаяся значительного повышения удоя коров и пользующаяся большим авторитетом среди доярок, в своем выступлении горячо призывала доярок стать ударницами, трехтысячницами, и сама она дала обязательство в 1936 году дать удой с каждой коровы не менее 3000 литров молока.

Доярка Пашкова также обязалась стать трехтысячницей. Воронина, Труфанова, Реутова, Лушников, Москальцова и Михалева Магрена заявили о своей готовности к социалистическому соревнованию трехтысячниц.

Это собрание колхозного животноводства постановило заключить договор соцсоревнования с колхозами им. Шгейнгардта и «Новая деревня», арбитром приглашены Райзо и редакция газеты «Власть Советов».

Сейчас колхоз им. Кагановича выделил 30 лучших коров на отдельное кормление и прикрепил к ним лучших доярок-ударниц. Колхоз срочно приступил к сооружению клеток, сушилок для телят.

Работники животноводства колхоза им. Кагановича от слов уже перешли к практическому делу.

Прокудин.

К ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ СЕЗОНУ НЕ ГОТОВЫ.

Ворошиловский масло-сыроваренный завод отремонтирован по всем правилам техники и вполне готов к сезону 1936 года. А все остальные заводы и сепараторные пункты «Маслопрома» к производственному сезону 1936 года совершенно не подготовлены.

Холоднгорский сырмаслозавод требует много ремонта — цементирования полов, расширения ледника и сыроподвала. Сырвый пресс также требует ремонта и т. д.

В Темнолесском и Калужном на сепараторных пунктах нет ледников и подогревательных котлов.

Все это грозит в производственном сезоне 1936 года срывом выработки голландского сыра и порчей продукции. Руководители «Маслопрома» отремонтировали Ворошиловский маслозавод потому, что его часто посещает начальство и советский контроль. Периферийные заводы и сепараторные пункты никто из начальства не посещает, а поэтому их можно и не ремонтировать, — так думают в «Маслопроме».

Свой.

ЖИТЬ СТАЛО ВЕСЕЛО И ХОРОШО

По дороге мы обогнали отряд людей в масках. Это молодежь — рабочие и учащиеся гор. Ворошиловска совершали военнирозованный поход в противогазов по маршруту «ор. Ворошиловск — село Татарка и обратно».

При въезде на площадь Татарского сельсовета красуется арка, на которой под портретом тов. Сталина на красном полотнище написано: «сегодня в колхозе «1-го мая» великий народный праздник трудящихся — вручение государственного акта на вечное пользование землей».

12 января в селе Татарке действительно был торжественный праздник. Еще задолго до открытия колхозного собрания стройными колоннами с красными знаменами и песнями пришли колхозники и колхозницы производственных бригад.

На площади под духовой оркестр, под игру 2-х баянов идут танцы. Услехом пользуясь народная полка краковик и гопак. Здесь же патефон, при везный шефами (Меж)йбаза и бывш. Горпо) исполняет марш «Веселые ребята».

Собравшиеся празднично одеты. На их лицах сияет радость. После принятия рапорта от колонны осязавшихся председателем колхоза тов. Мирошников открывает собрание.

Тепло встречены колхозниками секретарь Райкома партии в Юдин приветствует собравшихся с праздни-

ком. Он говорит, что вручение акта на вечное пользование землей в количестве 5147 гектаров — очень важное дело для колхозников. Крестьяне добиваясь зем и своей кровью Ряд крестьянских бунтов, как пугачевский, Степана Разина и др. это были бунты за землю. У нас в России 2/3 земли принадлежало помещикам, кулакам и только 1/3 основной массе — крестьянству. И только Великая Октябрьская Революция, под руководством Ленина и Сталина, добились того, что земля стала достоянием трудящихся.

Далее тов. Юдин говорит, что наша задача — построить бесклассовое социалистическое общество. Это значит, что нам надо работать действительно по-новому, брать пример с таких колхозников, как Мария Демченко, которая выполнила обещание, данное тов. Сталину, и своим звеном собрала 500 центов, севеклы с гектара. Нам надо равняться на лучших колхозников, которые есть и в нашем колхозе. Земля у нас неплохая, но ее надо хорошо обрабатывать.

Член президиума и ответственный секретарь РИК'а тов. Попов вручает отряд дателью колхоза акт на вечное пользование землей. Принимая акт, пред. колхоза тов. Мирошников заявил:

— Оправдаем доверие Райкома ВКП(б) и Р.исполкома дадим хороший урожай так, чтобы на трудодень досталось не меньше как по 10 килограммов.

Колхозник-ударник тов. Чумиков озорит: Мы приваля акт на вечное пользование земли и должны работать так, чтобы выполнить лозунг тов. Сталина и включиться в борьбу за 7—8 миллиардов пудов хлеба.

В колхозе 110 человек ударников. 12 января на общем собрании 32 лучших отличника получили ценные подарки. В числе премий — телушки, ошвы, поросята и мануфактура. Вот список ватажков людей колхоза 1-го мая: колхозница Стаценко — бригадир Швец, колхозница Б. Луцкова, бригадир 1-й ударной бригады, член сельсовета Чумиков, колхозница Слесаренко, З.Ицэва Анастасия, Щ.Лячова Феодосия, Стоялов, Асташев Ф. Усачев И., Щ.Лячова Колесников, Дюкарев Д.Р., Майчина А.А.Ф., Вырицкий И. тарик-колхозник Андрущико, колхоз Бородин Петр, чабан Бородин Петр (второй), конюх Волобуев Иван, Радю Андрей, Будникова Елена, Фатеев В., Кононова Е.А.К., Бородина Александра, Конононова Анна, Усачев Ф., Гутков М. и др. Все они получили премии.

На этом же собрании по предложению самих колхозников единогласно было постановлено премировать пред. колхоза Мирошников и парт.орга Дрозд.

Д. Чернухин.

Д. Чернухин.

РАССКАЗ ОБ ОДНОМ КОМСОМОЛЬСКОМ СОБРАНИИ

Успех комсомольского собрания состоит в хорошей подготовке к нему. Хорошо должны быть подготовлены к собранию и комсомольцы. Комсомольская организация Ворошиловского мясокомбината это поняла, учла ошибки в организации и проведении прошлых собраний и

КОМИТЕТ ГОТОВИЛ ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ

В чем состояла подготовка к отчетно-перевыборному собранию на мясокомбинате? Прежде всего всем комсомольцам и беспартийной молодежи было разъяснено письмо ЦК ВЛКСМ об отчетно-перевыборной кампании. В цеха были прикреплены члены комсомольского и партийного комитетов, которые провели 8 бесед. Готовили и проводили цеховые собрания. Комитет ВЛКСМ к отчетному собранию выпустил три бюллетеня.

За десять дней до комсомольского собрания, т. е. 30 декабря, по всем цехам, в проходной будке и в столовой были вывешены большие объявления. В них сообщалось, что 8 января в 4 часа 30 минут в столовой комбината состоится отчетно-перевыборное закрытое комсомольское собрание. В объявлении большими буквами была написана повестка дня:

— Чтение письма ЦК ВЛКСМ об отчетно-перевыборной кампании. Отчет комитета ВЛКСМ (отчитывается Воробьев). Выборы комитета. Выборы делегатов на районную комсомольскую конференцию.

Комсомольцы хорошо знали, когда и где и по каким вопросам состоится комсомольское собрание. Из проведенных бесед в цехах и из писем ЦК ВЛКСМ комсомольцы знали, что на комсомольском собрании они будут полными хозяевами на собрании, и как хозяева, они должны готовиться, чтобы лучше провести свое собрание.

Комсомольцы погашали задолженность по членским взносам, старались выполнить порученную работу комитетом, взаимно проверяли друг у друга исполнение комсомольских нагрузок.

Прийти к собранию с увеличением производительности труда, с усвоением методов работы Стаханова — вот, что ставили перед собой комсомольцы, готовясь к своему отчетно-перевыборному собранию. И они это выполняли. Почти все комсомольцы работали и работают хорошо, выполняют суточное задание. И если до начала отчетно-перевыборной кампании в мясокомбинате было два комсомольца-стахановца, то к отчетному собранию их насчитывалось уже 12. А наиболее лучшими передовыми стахановцами являются комсомольцы Барабухин и Бушин.

К отчетно-перевыборному собранию в комитет было подано 29 заявлений от лучших молодых рабочих мясокомбината. Они просили комитет принять их в ряды ленинского комсомола. И как бы приликая их и других молодых рабочих к комсомольской организации, комитет провел инициативный поход в противоположных им 10-го с'езда комсомола. В походе участвовало много внесознательной рабочей молодежи.

8 января. С утра и члены парткома, и члены комсомольского комитета с веряли готовность комсомольского собрания, готовность комсомольцев. Они решили во что бы то ни стало добиться 100 процентной явки комсомольцев на это, столь важное, отчетно-перевыборное собрание. За полчаса до начала с'езда о времени в столовой (место, где должно проходить собрание) собирались комсомольцы.

В 4 часа 45 минут в зале стало тихо. Секретарь комсомольского комитета тов. Воробьев открыл комсомольское собрание. На собрании присутствовало 87 комсомольцев. Отсутствовало по болезни и другим уважительным причинам 6 человек. Выбрали президиум. После чтения письма центрального комитета ВЛКСМ комсомольцы мясокомбината и присутствующие партийцы слушали

ОТЧЕТ СЕКРЕТАРЯ

В составе нашей комсомольской организации 93 человека, из них 47 девушек. За 1935 год в организацию принято 27 человек лучшей рабочей молодежи, в том числе 16 молодых работниц. За этот же период исключено из комсомола 5 человек.

Поведено в порядок комсомольское хозяйство. Правда, пять комсомольцев прибывших учиться в школу ФЗУ, еще не имеют личных дел.

Организованы и работают две комсомольские политехнические школы по учебнику Ингулова. Пять комсомольцев посещают вечернюю Совпартшколу, 8 человек учатся в кружке по истории партии, а остальные комсомольцами, с помощью комсомольцев политбеседы. Комсомольцы Бушин, Анисимов, Сафронов, Барабухин, Онищенко и Бложежев хорошо работают над собой хорошо готовятся к занятиям политехнической школы. Но есть такие комсомольцы, как Пирмунова, Душайно, Колпакова, Еремико и Суслова, которые плохо учатся, не готовятся к занятиям, нерегулярно посещают их.

После решения XI пленума ЦК ВЛКСМ, после указания нашего вождя и учителя товарища Сталина о перестройке комсомольской работы и доклада тов. Ксерава, мы на воспитательную работу обратили большое внимание. В месяц мы проводили по 1—2 вечера молодежи, в программе которых были постановки драмкружка, выступления комсомольцев и молодежи в порядке самодеятельности, игры, танцы. За последние два—три месяца мы для комсомольцев и молодежи провели лекции на темы „Присхождение земли“, „Приход и развитие религии“ и другие научные и агитационные темы. Несколько раз коллективно посетили кино, ходили в музей. Организовали драмкружок и агитбригаду Стахановское движение на мясокомбинате начало развиваться в октябре. Тогда мы имели двух комсомольцев в стахановцах — Барабухина и Федорова.

Сейчас мы имеем 12 комсомольцев-стахановцев 30 декабря проводился стахановский конвейер. Вам известно, что первыми в стахановском конвейере были комсомольцы Барабухин и Бушин. Однако, в вопросах ахановского движения мы имеем много недостатков.

Работа с девушками проходила неудовлетворительно. Комитет тов. Воробьев).

После прений комсомольцы вносили предложения. Все они обсуждались, а затем по большинству голосов принимались. Принятые предложения записали в протокол, как решение.

СОБРАНИЕ РЕШИЛО

работу комсомольского комитета признать удовлетворительной.

Вновь избранному комитету организовать школу кройки и шитья для девушек и выполнить решения общего собрания женской молодежи.

Обязать комитет проверить, как созданы условия комсомольцам и молодежи для работы стахановскими методами. Принять к сведению заявление т. т. Смирновой и Бабеяца о том, что им не созданы условия для работы. Предложить комитету в течение трех дней через дирекцию и партком создать комсомольцам и молодежи необходимые условия и о результатах доложить на очередном комсомольском собрании.

Комитету ВЛКСМ проверить, как выполнено решение конференции рабочей молодежи и доложить о результатах общему комсомольскому собранию.

К 20 января организовать стрелковый кружок, ячейку ОО, оборудовать тир и к десятому с'езду комсомола подготовить минимум 20 „ворошиловских стрелков“.

Немедленно и исправить ошибку, организовав начальную политехническую школу комсомольцев — учащихся ФЗУ. К 1 февраля при школе ФЗУ организовать литературный кружок, а при комбинате шахматный. К



только и сделал, что провел конференцию женской молодежи. 3 девушки послали на учебу с отрывом от производства, одну девушку Свиридову послали на курсы директоров кинотеатров. Несколько девушек участвуют у нас в драматическом и физкультурном кружках. Вот и все, что мы сделали по работе с девушками.

К нашему стыду, военно-физкультурная работа у нас не развернута. В этом отношении мы имеем жалкие пока успехи. Из 93 комсомольцев мы имеем только 9 ворошиловских стрелков и 7 значкистов ГТО.

К нашей организации прикреплен пионерский отряд 3-й образцовой школы. Для работы в нем прикрепил комсомолку Колпакову, но она не работает.

Много и других недостатков есть в работе комсомольского комитета, которые должны быть вскрыты комсомольцами. Здесь должна быть развита большевицкая самокритика. Мне кажется, что к десятому с'езду комсомола мы обязаны все имеющиеся у нас недостатки выявить, наладить воспитательную работу с молодежью и детьми.

(Сокращенный отчет секретаря комсомольского комитета мясокомбината тов. Воробьев.)

Отчет секретаря комсомольского комитета окончен. Задавали вопросы. 22 комсомольца выступили по отчету в прениях.

О ЧЕМ ГОВОРИЛИ КОМСОМОЛЬЦЫ

Тов. ЧЕРКАСОВ. РУКОВОДИТЬ, ВОСПИТЫВАТЬ.

В докладе тов. Косарева о перестройке комсомольской работы говорится, что комитеты должны руководить каждым комсомольцем в



отдельности. Руководит ли наш комитет комсомольцами? Я бы сказал, что нет. На бойне работает комсомолка Суслова. Она не платит комсомольских взносов, не ходит на политзанятия, пропускает комсомольские собрания. Она не имеет комсомольского лица. Комитет знает, что Суслова отрывається от организации, но не принял мер к тому, чтобы ее исправить, воспитать, научить ее выполнять первейшие обязанности комсомольца.

Тов. ЧАСАК. ПОЛИТИЧЕСКИ ВОСПИТЫВАТЬ КАЖДОГО КОМСОМОЛЬЦА.

Во все дела маленькие и большие вмешивался только Воробьев. Он сам их организовывал, сам проверял, а члены комитета ВЛКСМ



ему не помогали, они были не работоспособны. На сегодняшнем собрании мы должны избрать в комитет таких комсомольцев, которые бы были инициативны и работоспособны. Выбирать в комитет бездельников и недисциплинированных нельзя.

Основной воспитательной работы в комсомоле является политическая учеба. Многие комсомольцы нерегулярно посещают политзанятия. Есть и другая часть комсомольцев, которая посещает занятия из-за того, чтобы отбыть очередь. Вот возьмите Пискунову, Суслову и др. Ведь они совершенно политически неграмотны, а школу посещают нерегулярно, задания пропагандиста не выполняют, к занятиям не готовятся.

Комсомольский комитет плохо работал в области политического образования комсомольцев. В школе ФЗУ, например, комсомольская политехническая школа еще не создана. О комсомольцах, не посещающих политзанятия, мы ни один раз вопроса не обсуждали. Не привлекал их к ответственности и комитет.

Тов. ДОЛГОШЕЕВА. НЕ НАРУШАТЬ ПЕРВЕЙШИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ

В работе комитета есть много недостатков. Вот возьмите стенную газету. Она и два бюллетеня выпущены только к отчетно-перевыборно



му собранию, причем все заметки написаны почти одним Воробьевым и двумя членами редакционной коллегии.

Многие коммунисты не помогают комсомольцам. Вот член партии тов. Лаванова. Она на все вопросы и просьбы комсомольцев отделяется молчаливым. Я обратилась к ней за помощью организовать в паштетном цехе комсомольско-молодежную бригаду им. Хго с'езда комсомола. Лаванова меня даже не выслушала. Не хотел помогать и начальник цеха. И только когда вмешался партком, бригада была организована.

Есть у нас и недисциплинированные комсомольцы. Например, комсомолки Варденко и Федорова были однажды на молодежном вечере выпившими. Я заявляла об этом в комитет комсомола, но он не принял мер. А разве это дисциплина комсомольская, когда Шестопалова не платила 10 месяцев комсомольских взносов? Новый состав комсомольского комитета должен следить за дисциплиной.

Тов. НАРШАУВ. ГОТОВИТЬ „ВОРОШИЛОВСКИХ СТРЕЛКОВ“.

Военно-физкультурная работа в воспитании комсомольцев и молодежи имеет большое значение. Однако, в этом отношении наш комитет ничего не сделал. Тира нет. Стрелкового кружка не организовано.



Девять „ворошиловских стрелков“ и то подготовленных почти не нами — это позор для нас. Этот позор мы должны в ближайшее время смыть.

Новый состав комитета обязан в ближайшие дни организовать военно-стрелковый кружок, оборудовать тир и к X с'езду комсомола подготовить минимум 20 „ворошиловских стрелков“.

„Власть Советов“ 3 стр.

ТЕЛЕГРАММЫ

Иностранная печать о речи тов. Молотова.

Иностранная печать широко печатает сообщение о речи т. Молотова. Наибольшее внимание газеты уделяют разделу о международном положении.

Китайская газета "Чайна Таймс" в передовой статье пишет: "Речь Молотова ясно указывает тот путь, по которому пойдет СССР". Газета далее говорит, что захватническая политика Гитлера преследует определенную цель — оккупацию советской территории. Военный союз между Японией, Германией и Польшей ставит фактом очень скоро. Итало-абиссинская война превращается в мировой конфликт.

Газета отмечает, что оборона СССР как на востоке, так и на западе будет усилена и что всякий, кто попытается атаковать СССР с какого бы то ни было направления, получит отпор.

Турецкая газета "Тан" пишет: "Страна Советов продолжает следовать по своему многолетнему пути обеспечения мира во всем мире". Одновременно газета указывает совершенно противоположные устремления Германии, которая лихорадочно вооружается.

С особым удовлетворением газета отмечает искренность и прямолинейность высказываний Молотова, видя в этом исключительное достоинство советской дипломатии.

СТАХАНОВЦЫ РАДУЮТ СТРАНУ НОВЫМИ ПОБЕДАМИ

Металлургия организует стахановскую пятидневку

Замечательное стахановское движение широко развито во всей стране и обнаруживает все новые образцы работы.

Прекрасные образцы работы показали стахановцы 11 января в день ударника. Новые тысячи борцов включились в борьбу за социализм и производительность труда.

11 января по Союзу выплавлено 40,120 тонн чугуна—3,1 проц. плана, 46,583 тонны стали—183 проц., прокатили 37207 тонн металла—124 проц. Угля добыто 382,281 тонна—105 проц. плана.

Новой небывалой победой отмечается стахановский день по всей стране. 11 января железные дороги Союза погрузили 95,365 вагонов—128,90 проц., выгрузили 83,929 вагонов

Коллектив Магнитогорского металлургического комбината обратился с предложением проведения стахановской пятидневки на всех металлургических заводах.

ДЕТСКАЯ РАДОСТЬ

11 января работники Райздравотдела во главе с тов. Поповой (зав. Райздравотделом) совершили рейд в станицу Новомарьевскую, где устроили детям дошкольного возраста богатую елку.

В клубе на сцене — нарядная елка. Сюда собралось до 500 колхозных детей. Вместе с детьми пришли и взрослые посмотреть на первую елку собравшихся детей! Чуть заметный блеск роскошно убранной елки, поскрипывающий сквозь занавес сцены, вызвал бурные рукоплескания, радостный смех и выкрики у детей. До открытия торжества т. Попова устроила катание детей дошкольного возраста на детском автомобиле и велосипеде. Каждый ребенок, садясь в автомобиль или на велосипед, радостным взглядом окидывая своих сверстников и начиная "путешествие" по клубу.

Но вот кончилось катание и перед глазами зрителей на сцене с кукольным театром выступили работники детконсультации т. Автошенко (ав. детконсультацией), Щербакова (инст-

руктор охматмлада), Кононенко, Щербакова и Трошаниникова. С большим интересом и вниманием дети просматривали игру кукольного театра "Петрушки". Взрывы радостного смеха переходили в бурю детских оваций, когда Петрушка объяснял с козловой детворой. Но как только открыли занавес, на сцене перед глазами детворы показались великолепная елка, чудесно убранная всевозможными игрушками, кондитерскими и деликами и горящими маленькими разноцветными свечами. Не было предела радости у собравшейся колхозной детворы. Да и как не радоваться, как не ликовать нашему юному поколению, как не восхищаться роскошной елкой, если она устроена только для них, если эту елку впервые видят в Новомарьевске не только они, дети, но и взрослые.

Под дружные аплодисменты на сцене вокруг елки закружился детский хоронид, распевавшая песенку про "белого зайку", а вслед за хороводом начались танцы, декламация и свои песни.

Тамаре Твердохлебовой 6 лет. Но с каким мастерством юного таланта она декламировала стих "Хлопчик и летчик". Стоя на сцене ряд м с елкой, раскрасневшаяся, с горящими глазами, она вызвала бурю аплодисментов у всех собравшихся своей декламацией. Под несомлаемые аплодисменты тов. Попова вручила премию тов. Чапову, который в ответном слове дал обязательство еще лучше работать по воспитанию колхозных детей. Здесь же роздали подарки 9 женщинам-матерям новорожденных детей (рубашки, пеленки, чепцы и др.), необходимые вещи для ухода за ребенком.

Праздник кончился. Раздача подарков вызвала у детей еще большее живление. У всех детей швели радостные улыбки. Каждый, получая подарок, отходил в сторону, за ним подходил следующий. Счастливые и довольные дети, расходясь по домам, уносили неизгладимое впечатление о красной елке, которую на будущий год они увидят снова.

Аксенов.

ВОРОШИЛОВСК

Доклады о малярии.

11—12 января проходила районная конференция по борьбе с малярией в Ворошиловском районе. Конференция заслушала доклад заведующего малярийной станцией доктора Боренева о краевом малярийном совещании и плане работ на 1-й квартал 1936 года. Согласно этого плана в январе-феврале работники малярийной станции сделают ряд докладов по борьбе с малярией в организациях и на предприятиях.

Наценки на кино-билеты отменяются.

Президиум городского совета заслушал сообщение комиссии, производившей расследование корреспонденций, опубликованных в свое время во "Власти Советов" и присланных из газет "Комсомольская правда" о наценках на билеты в кино-театре "Гигант".

Президиум предложил дирекции кино-театра немедленно отменить наценку на билеты в кино. Городскому финансовому отделу предложено проверить на какие цели шли средства от введенной наценки, и если эти средства шли в общую прибыль, немедленно, исходя из полученной от наценки суммы, произвести дообложение.

Вечер стахановцев.

Вечер стахановцев вместе с их женами был проведен организациями союза РЖКС, противочумной станции на квартире у 65-летнего стахановца столяра Циренячкина.

О занятиях в школах в морозные дни.

В связи с запросами местных отделов народного образования заместитель наркома по просвещению РСФСР тов. Б. М. Волин разъясняет: директора и заведующие школами не должны прекращать занятия в дни сильных морозов (25 град. и выше), но родителям предоставляется право ставить своих детей дома или отправлять их в школу позже обычного часа начала занятий.

Занятия в классах в дни сильных морозов должны проводиться с любым количеством явившихся в школу учащихся (повторение и разъяснение пройденного или, при наличии 3/4 всего состава класса, дальнейшее изучение курса данного предмета).

ХРОНИКА

При Ворошиловской райветлечебнице начал работать кружок по изучению зоветиниума и оказанию первой помощи больным животным. Особенно активное участие в работе кружка принимают конюха колхоза им. Сталина.

За время конкурса советов на лучшее почтовое предприятие протяжение гужевых тракторов увеличилось с 140 до 153 километров.

Сейчас в районе насчитывается 12 почтовых и 3 почтово-телеграфных агентства. В 1934 году их было 14.

В СУДЕ.

В сентябре прошлого года председатель Темнолесского стансовета тов. Помилуйко решил ликвидировать задолженность по зарплате учителя неполной средней школы. Получить зарплату в сумме 2-х тысяч рублей из Ворошиловской сберкассы он доверил учителю неполной средней школы Аленкину Ф. Ф.

— Вот тебе чек, доверенность, езжай в Ворошиловск и немедленно получи зарплату для своих сослуживцев. Да смотри быстрее возвращайся, — скавал т. Помилуйко Аленкину.

"Я мигом, не позже чем часа через два—три буду в Темнолесской и вручу вам деньги". Но, увы!

Прошел час, другой, третий, прошли дни, неделя, а Аленкина все не возвращался.

Получив 2000 руб., он сирхлся и Темнолесской вместе со своим братом Аленкиным П., работавшим начальником почты с. Вайновки. Они уехали к родным местам — в село Малая Грязнуха, Саратовского края. Там они были арестованы и направлены в Ворошиловск.

6 января нарсад первого участка приговорил Аленкина Ф. к трем годам лишения свободы, а брата его — Аленкина Петра — к одному году и 6 мес. тюрьмы.

Заготовка утильсырья

Ворошиловской артелью "Пром утиль" за 1935 год заготовлено: 15 тонн рзного тряпья, 33 тысячи 368 килограммов кости, 2392 килограмма резины, 66 килограммов рожек.

ПО СЕВЕРНОМУ КАВКАЗУ

30 января — краевой с'езд специалистов сельского хозяйства.

Краевой с'езд специалистов сельского хозяйства состоится в Пятигорске 30 января 1936 года. С'езд заслушает доклад начальника Крайзу т. Бояра о мероприятиях в борьбе за сталинский урожай.

Девушки везут рапорт тов. Евдокимову.

16 января в Пятигорск на лошадях из Нальчика во главе со звеньевой колхоза Псыгансу, награжденной орденом Ленина, Билей Мисостишовой прибывают 60 колхозных девушек Кабардино-Балкарии, везущих рапорт тов. Евдокимову о своей работе по борьбе за 7—8 миллиардов пудов хлеба.

Стахановцы — мастера бурения.

Лучшие стахановцы Малгобека буровые мастера Неганев, Цесарь, Тулаш, Петров, подсчитав возможности, взяли обязательство в 1936 году все скважины эксплуатационного бурения глубиной не свыше тысячи метров бурить со скоростью 2 тысячи метров на месяце-станок. Они обратились ко всем мастерам — бурильщикам Грознефти с призывом организовать соревнование на эти показатели. Обращение встретило горячий отклик стахановцев. Мастер Октябрьских промыслов Оболенский наметил конкретный план борьбы за 2 тысячи метров, в частности на буровой 47—8 увеличивает число оборотов ротора. Мастер Мацнев, пуская новую буровую при монтаже оборудования, привел ряд рационализаторских мероприятий, дающих возможность закончить бурение с большой скоростью.

Первый октябренок в Чечне

В тот день, когда в Москве, в зале заседаний президиума ЦИК Союза ССР, бригадиру комсомольцу колхоза "Северный Кавказ" Доку Сулейманову прикальвали на груди орден Ленина, в чистой и светлой сакле родного аула Шали родилась его первая дочь. Рождение дочери было второй радостью возвратившегося из Москвы бригадира. Разные имена предлагали дать новорожденной соседки, однако последнее слово было за отцом.

— Она родилась в тот момент, когда я видел товарища Сталина, — сказал Сулейманов. — Моя дочь будет носить имя, которого еще нет в Чечне, имя Сталинат.

Сталинат Сулейманова будет первым в Чечне октябренком. На днях во вновь открывшемся в ауле клубе состоятся первые в Чечне октябрины.

Редактор Е. ЗЕЗЮКОВ

ДОКТОР ЧЕРНОВАЛОВ Д. М. возобновил прием сифилис, венерических болезней. Михайловская № 21. 4—3

Севкавкино до 20 января 1936 года заключает договоры и принимает заявки на кино-служивание по городу Ворошиловску на 1936 г. Организации города могут заключать договоры на кинообслуживание, как в кино-театрах, так и кинопередвижками. Узнать условия и заключать договоры можно ежедневно в кино-театрах с 5 час. до 9 час. вечера и в конторе Севкавкино с 9 часов утра до 3 часов дня (кроме общих выходных). Пролетарская № 5. Севкавкино. 3—2

МВНЯЮ КВАРТИРУ в 30 метр. Пятигорск на Ворошиловск. Адрес в редакции.

К сведению всех подписчиков.

Районное бюро "Союзпечать" напоминает всем подписчикам, что сдача заказов на периодическую печать во все почтовые предприятия и в "Союзпечать" производится в строго ограниченные сроки т. е. на центральную печать до 20 января, на краевую до 27 января и районную газету "Власть Советов" до 30 января.

Сданные заказы после установленных сроков будут переноситься на следующий месяц.

Зав. район. бюро "Союзпечать" Шафранов.

Звуковой К-Т. „ГИГАНТ“

ПОСЛЕДНИЕ 2 ДНЯ ПУТЬ КОРАБЛЯ Начало с 4 1/2 час. дня.

К-Т. „ОКТАБРЬ“

Художественный фильм по повести Д. ФУРМАНОВА **МЯТЕЖ.** Начало с 6 час. веч.

12 января 1936 года прибудил поросенок

После недельного срока считая своим. 1-я Ясеновская 41 **Опрятный.**